LED Multifunctional Portable
Work Light

B04-25SWL01-RBW-C

LED Multifunktions Mobile
Arbeitsleuchte

B04-25SWL01-RBW-C

Lampada da Lavoro
Multifunzionale

B04-25SWL01-RBW-C

Thank you for purchasing our products. To ensure
a better shopping experience, please follow the
instructions for use step by step.

Product Structure Introduction

(2) TPC charging port
Input: 5V/2A

(1) Lighting luminous
surface

(3 Dustproof plug (4) Magnetic

Vielen Dank, dass Sie sich fiir das Produkt von
entschieden haben. Um ein perfektes Erlebnis zu
gewahrleisten, befolgen Sie bitte die Anweisungen
in der Anleitung.

Einfiihrung in die Produktstruktur

(2) TPC-Ladeanschlusseingang
5V/2A

(1) Beleuchtete
Leuchtflache

(3) TPC-Staubstecker (4) Magnet Symbol fiir
magnetische Anziehung
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Grazie per aver acquistato un prodotto . Per
garantire un'esperienza perfetta, si prega di
seguire le istruzioni nelle istruzioni.

Panoramica della struttura del prodotto

Work Light Product Parameters

Product Model

SWL-01

LED

140PCS(70PCS White Light +
35PCS Red light + 35PCS Blue Light)

Lighting angle

60°(Floodlight type, large irradiated area)

Lighting mode

6500K - 6500K flashing - red light
- red light flashing - blue light
- blue light flashing

Brightness mode

3-Levels, 100%-50%-30%
cyclic adjustment

Continuous light time

100%(2.5H)-50%(5H)-30%(8.5H)

Charge and discharge cycles:

Battery life About 500 times
Charging voltage 5V/2A(About 2H)
Waterproof grade IP65

Operating temperature

Charging:0~45 C, Working:-20~45 C

Storage temperature

-5C-35C

Main material

PC,ABS,Aluminum

Warming Tips: After

500 rounds, the battery capacity is only about 60%-75%
of the original capacity.

charging and discharging up to

Parametertabelle fiir Arbeitslichtprodukte

The function of the switch

[ e e on (1) (e @ @ @] Battery indicator - 1 green

indicator light on: 25% power /

2 green indicator light on: 50%
power / 3 green indicator light on:
75% power / 4 green indicator
light on: 100% power.

The green light flashes when charging, the light
corresponding to the full level of power stays on, and all
the green lights stay on when the battery is fully charged.
When the battery is about to run out of power, all four
lights flash at the same time.

Short press to check the power of the light, and indicator
light turns off after 5S.

@ @ Power Button: Long press to turn on default
100% (high) brightness - Press to 50% (medium)
brightness - Press to 30% (low) brightness -

Long press to turn off (can short press to turn off
after staying in any mode for more than 5 seconds )

® @ Mode Button: (Press to cycle) 6500K -
6500K flashing - red light - red light flashing -
blue light - blue light flashing

Illustration Schalten Funktion Verwenden

(1) (e @ @ @] Batterieanzeige — 25%

Produktnummer SWL-01

LED 140pcs 70pcs weile Licht +
35pcs rotes Licht + 35pcs blaues Licht

Abstrahlwinkel Reflektor: 60 Grad

(Fluttyp, groRere Bestrahlungsflache)

Beleuchtungsmodus

6500K - 6500K blinkt - rotes Licht
- rotes Licht blinkt - blaues Licht
- blaues Licht blinkt

Helligkeitsmodus

3 Stufen, 100%—-50%—-30%
Zyklusanpassung

Kontinuierliche
Beleuchtungszeit

100%(2.5H)-50%(5H)-30%(8.5H)

Batterielebensdauer

Lade- und Entlade Zykluszeiten:
ca. 500 Mal

Ladespannung 5V/2A ca. 2H voll
Wasserdichtigkeit Niveau IP65
Betriebstemperatur Laden: 0°C-45°C, Arbeiten: -20°C-45°C
Lagertemperatur -5C-35C

Hauptmaterial des
Produkts

PC, ABS, Aluminum

Hinweis: Nach 500 Lade-und Entladezyklen betragt die
Akkukapazitat nach dem Zerfall

nur noch 60-75%

der urspringlichen Kapazitat.
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Tabella dei parametri del prodotto luce di lavoro

Leistung, 1 griines Licht an — 50%
Leistung, 2 griine Lichter an — 75%
Leistung, 3 grine Lichter an — 100%
Leistung, 4 griine Lichter an

Wahrend des Ladevorgangs blinkt das griine Licht und
die Anzeigeleuchte fir den vollen Akkustand leuchtet
immer. Die 4 grinen Lichter leuchten immer, wenn der
Akku vollstandig aufgeladen ist.

* Der Akku ist fast leer, die vier Lichter blinken
gleichzeitig.

Hinweis: Leuchtet beim Starten und Laden auf, klicken
Sie auf die Schaltertaste, um den Batteriestand zu

Uberpriifen, die Kontrollleuchte erlischt nach 5 Sekunden.

@ @ Power-Taste: Langes Driicken zum Einschalten
(Standard 100% hohe Helligkeit) - Klicken Sie auf
50% mittlere Helligkeit - Klicken Sie auf 30% niedrige
Helligkeit - Langes Driicken zum Ausschalten
(kann zum Ausschalten kurz drlicken, nachdem Sie
5 Sekunden lang in einem beliebigen Modus
geblieben sind)

® @ Modustaste: (Klicken Sie, um zu radeln) 6500K
- 6500K blinkt — rotes Licht — rotes Licht blinkt —
blaues Licht — blaues Licht blinkt

Uso di icone/Interruttori/Funzioni

Modello di prodotto

SWL-01

LED

140 pezzi (70 pezzi luce bianca +
35 pezzi luce rossa + 35 pezzi luce blu)

Angolo del fascio
luminoso

60 gradi (tipo di inondazione,
area di irradiazione piu ampia)

Modalita di illuminazione

6500K - 6500K lampeggiante
- luce rossa - luce rossa lampeggiante
- luce blu - luce blu lampeggiante

Modalita di luminosita

3 livelli, impostazione ciclo
100%-50%-30%.

@ Ingresso porta di ricarica
TPC 5V/2A

(1) Superficie luminosa
illuminata

@) Icona del magnete /
Attrazione magnetica

(3) Tappo antipolvere
in TPC

Tempo di illuminazione
continuo

100%(2.5H)-50%(5H)-30%(8.5H)

Durata della batteria

Tempo di ciclo di carica e scarica:
circa 500 volte

Tensione di carica

5V/2A ambiente 2H plein

Livello impermeabile

IP65

Temperatura di esercizio

Caricamento: 0-45 gradi,
operativo: -20-45 gradi

Temperatura di
conservazione

-5-35 gradi

Materiale del prodotto
principale

PC, ABS, alluminio

Nota: dopo aver caricato e scaricato per 500 cicli,
la capacita della batteria sara solo del 60%-75% della

capacita originale dopo il decadimento.
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[e e e o1 (1) (@@ e @] Indicatore batteria:

1 luce verde per 25% di carica -

2 luci verdi per 50% di carica -
3 luci verdi per 75% di carica -
4 luci verdi per 100% di carica

La luce verde lampeggia durante la ricarica e la luce
corrispondente € sempre accesa quando la batteria &
completamente carica e le 4 luci verdi sono sempre
accese quando la batteria € completamente carica.

* La batteria & quasi scarica, le quattro spie lampeggiano
contemporaneamente.

Nota: si accende durante I'avvio e la ricarica, premere
il pulsante di accensione per controllare il livello della
batteria, il LED si accende per 5 secondi e poi si spegne

@ @ Pulsante di accensione: Premere a lungo per
accendere (predefinito 100% alta luminosita) -
Premere al 50% di luminosita media - Premere al
30% a bassa luminosita - Premere a lungo per
spegnere (€ possibile premere brevemente per
spegnere anche quando si fa una pausa di piu di 5
secondi rimanendo in questo modo)

® @ Pulsante modalita: (Premere per scorrere)

6500K - 6500K lampeggiante - luce rossa - luce
rossa lampeggiante - luce blu - luce blu lampeggiante
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[ Warning |

1. Please charge the light according to the voltage in
the parameter of the user manual.

2. Built in battery, please prohibit high temperature
baking and explosive force extrusion impact.
Keep away from fire sources.

3. In order to protect eyes, please do not stare at the
LED light-emitting surface for a long time.

4. In any case, the light should not be covered by
insulation pads or similar.
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Manufacturer: Shenzhen Oumeike Lighting Technology Co., Ltd.

Address:No. 19-20, Anye Road, Yuanshan Street, Longgang District,
Shenzhen, Guangdong, China ( E-mail:infoous@163.com )

MADE IN CHINA

1. Bitte verwenden Sie die manuelle Parametertabelle
zum Laden der Spannung.

2. Im Inneren befindet sich eine Batterie,
Hochtemperatur Backen und explosive
ExtrusionsstoRe sind verboten. Von Feuerquellen
fernhalten.

3. Starren Sie nicht langere Zeit aus nachster Nahe
auf die LED-Leuchtflache, um Augenschaden zu
vermeiden.

4. Leuchten durfen auf keinen Fall mit
warmeisolierenden Unterlagen oder &hnlichen
Gittern abgedeckt werden.

C€ X
CET PRODUCT SERVICE SP.Z 0.0.
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Avvisare

1. Caricare in base alla tensione nella tabella dei
parametri del manuale di istruzioni.

2. All'interno & presente una batteria, la cottura ad alta
temperatura e l'impatto dell'estrusione esplosiva
sono vietati.Tenere lontano da fonti di fuoco.

3. Non fissare a lungo la superficie di emissione della
luce a LED a distanza ravvicinata per evitare danni
agli occhi.

4. Gli apparecchi di illuminazione non devono essere
coperti in nessun caso con cuscinetti termoisolanti

o reti simili “
&S

PAP
Raccolta differenziata. Verifica le disposizioni del tuo Comune
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Merci d'avoir acheté le produit . Pour garantir une
expérience parfaite, veuillez suivre les étapes du
manuel pour |'utiliser, s'il vous plait.

Lampe de Travail LED
Rechargeable Multifonctionnelle

Présentation de la structure du produit

(2) Entrée du port de charge
TPC 5V/2A

(1 Surface lumineuse
éclairée

A DEPOSER A DEPOSER
ENMAGASIN  EN DECHETERIE

Point de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégier la réception ou le don de votre appareil!

B04-25SWL01-RBW-C 1

Cet appareil
se recycle

(3 Bouchon anti-
poussiére TPC

(4) Icone aimant / Attraction
magnétique

Gracias por comprar el producto . Para garantizar
una experiencia perfecta, siga las instrucciones del
manual.

Lampara de Trabajo
Multifuncional

Descripcion general de la estructura del producto

(2) Entrada de puerto de carga
5V/2ATPC

(1) Superficie de luz
iluminada

(4) icono de iman / Atraccion
magnética

(3) Tapa antipolvo
TPC
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Tableau des paramétres du produit de la lampe de travail

Modeéle de produit SWL-01

140pcs (70pcs lumiére blanche + 35pcs

LED lumiére rouge + 35pcs lumiére bleue)

60 degrés (type d'inondation,

Angle de faisceau zone d'irradiation plus grande)

6500k - 6500k clignotant
- lumiére rouge - lumiére rouge clignotante

Mode d'éclairage e i€ I
- lumiére bleue - lumiere bleue clignotante

3 niveaux, réglage du cycle

Mode de luminosité 100%-50%-30%

Temps d'éclairage

continu 100%(2.5H)-50%(5H)-30%(8.5H)

Temps de cycle de charge et

Vie de la batterie décharge: environ 500 fois

Tension de charge 5V/2A environ 2H plein

Niveau étanche IP65

Chargement: 0-45 degrés,

Température de
fonctionnement: -20-45 degrés

fonctionnement

Température de stockage -5-35 degrés

Matériau principal du

produit PC, ABS, aluminium

Remarque: aprés avoir chargé et déchargé pendant
500 cycles, la capacité de la batterie ne sera que de

60% a 70% de la capacité d'origine apres la décroissance.
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Tabla de parametros de productos de luces de trabajo

Modelo del Producto SWL-01

140 piezas (70 piezas de luz blanca +

LED 35 piezas de luz roja + 35 piezas de luz azul)

60 grados (tipo inundacion,

Angulo de haz mayor area de irradiacion)

6500K - 6500K intermitente
- luz roja - luz roja intermitente
- luz azul - luz azul intermitente

Modo de iluminacion

3 niveles, configuracion de ciclo

Modo de brillo 100%-20%-30%

Tiempo de iluminacion

continua 100%(2.5H)-50%(5H)-30%(8.5H)

Tiempo de ciclo de carga y descarga:

Duracién de la bateria alrededor de 500 veces

Tensioén de carga 5V/2A entorno 2H plein

Nivel impermeable IP65

Carga: 0-45 grados,

Temperatura de
funcionamiento: -20-45 grados

funcionamiento

Temperatura de

° -5-35 grados
almacenamiento

Material del producto

principal PC, ABS, Aluminio

Nota: Después de cargar y descargar durante 500 ciclos,
la capacidad de la bateria sera solo del 60% al 75%
de la capacidad original después del deterioro.

Icone/Interrupteur/Fonction d'utilisation

(1) (@ e e @] Indicateur de batterie:
1 voyant vert pour 25% de
puissance - 2 voyants verts pour 5
0% de puissance - 3 voyants verts
pour 75% de puissance - 4 voyants
verts pour 100% de puissance

[e e e en

(OR0

Le voyant vert clignote lors de la charge et le voyant
correspondant est toujours allumé lorsque la batterie
est complétement chargée, et les 4 voyants verts sont
toujours allumés lorsque la batterie est complétement
chargée.

* La batterie est presque déchargée, les quatre voyants
clignotent en méme temps.

Remarque: S'allume lors du démarrage et de la charge,
appuyez sur le bouton d'alimentation pour vérifier le
niveau de la batterie, le voyant s'allume pendant

5 secondes puis s'éteint

@ @ Bouton d'Alimentation: Appuyez longuement
pour Allumer (par défaut 100% de haute luminosité) -
Appuyez sur 50% de luminosité moyenne - Appuyez
sur 30% de faible luminosité - Appuyez longuement
pour Arréter (Appuyez brievement pour arréter aussi
possible quand une pause plus de 5 secondes en
restant quel mode)

® @ Bouton de Mode: (Appuyez pour parcourir)
6500K - 6500K clignotant - lumiére rouge - lumiére
rouge clignotante - lumiére bleue - lumiére bleue
clignotante
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Uso de iconos/Interruptores/Funciones

[F e e o (1) te @@ @] Indicador de bateria:
1 luz verde para 25% de potencia -
2 luces verdes para 50% de
@ @ potencia - 3 luces verdes para 75%
de potencia - 4 luces verdes para
100% de potencia

La luz verde parpadea durante la carga, y la luz
correspondiente siempre esta encendida cuando la
bateria esta completamente cargada, y las 4 luces
verdes siempre estan encendidas cuando la bateria
estd completamente cargada.

* La bateria esta casi descargada, las cuatro luces
parpadean al mismo tiempo.

Nota: se enciende al arrancar y cargar, presione el
botén de encendido para verificar el nivel de la bateria,
el LED se enciende durante 5 segundos y luego se
apaga

@ @ Boton de encendido: Presione prolongadamente
para encender (predeterminado 100% de brillo alto) -
Presione 50% de brillo medio - Presione 30% de brillo
bajo - Presione prolongadamente para apagar
(también es posible presionar brevemente para apagar
cuando la pausa dura mas de 5 segundos, de qué manera)

® @ Botén de modo: (presione para realizar el ciclo)
6500K - 6500K intermitente - luz roja - luz roja
intermitente - luz azul - luz azul intermitente
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Avertir

1. Veuillez charger en fonction de la tension dans le
tableau des parametres du manuel d'instructions.

2. Il'y a une batterie a l'intérieur, la cuisson a haute
température et I'impact de I'extrusion explosive sont
interdits.Tenir a I'écart des sources d'incendie.

3. Ne regardez pas la surface émettant de la lumiére
LED a courte distance pendant une longue période
pour éviter les lésions oculaires.

4. Les luminaires ne doivent en aucun cas étre
recouverts de coussins isolants thermiques ou de
treillis similaires

Ce€ hi¢
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1. Cargue de acuerdo con el voltaje en la tabla de
parametros del manual de instrucciones.

2. Hay una bateria en el interior, el horneado a alta
temperatura y el impacto de extrusion explosiva
estan prohibidos. Manténgase alejado de fuentes
de fuego.

3. No mire la superficie emisora de luz LED de cerca
durante mucho tiempo para evitar dafios en los ojos.

4. Las luminarias no deben cubrirse con almohadillas
aislantes de calor o mallas similares bajo ninguna
circunstancia.
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